



# 搜脏款搜出138发子弹

## 宿州埇桥区原林业局局长两罪并罚获刑11年

### 到底谁先动的手?

星报讯(曹亚伟) 本报日前曾报道太和县城管局在对永兴市场的非法摊点进行治理时,一名城管队员被人用刀捅伤。近日,太和县公安局已决定对这名商贩实施刑事拘留,并进行网上追逃。但执法过程中城管队员是否打人成为各方关注热点。

经查,捅伤城管执法队员的商贩名叫肖某某,目前不知去向。肖某某的家人告诉记者,事发时肖某某曾与城管队员发生冲突,并遭到城管队员的殴打。“当时十几个人打他,把他打急了,城管先动的手。”采访中,事发地附近的几名商贩也声称看到了城管打人。而受伤的城管执法人员张青春介绍,“当时我们一个队员要和他争执,我在劝阻自己的队员时被他捅伤,整个过程我们没打他。”

### “无人车”撞伤路人

星报讯(汤曾双 杨文莲 记者胡昊) 电动车自己冲出去,把一路人撞成重伤,近日,在全椒县人民法院的积极调解下,由一场意外事故引发的人身损害赔偿纠纷和承揽合同纠纷两案得以成功化解,电动车车主代某和电动车修理部杜某共同赔偿伤者李某。

2009年5月16日上午,代某驾驶的电动三轮车发生故障,推到杜某经营的电动车维修部修理。杜某修好后在室内试验了一下认为没有问题,即同代某一道将车子推出室外。当代某站在三轮车旁用钥匙开启时,三轮车突然向门前马路飞驰而去,在穿过绿化带中间岔路口时,恰巧将在此候车的李某当场撞倒,导致李某重伤住院,并花去了巨额医疗费。

### “大调处”社会纠纷

星报讯(张剑武 记者小雨 姜洁) 为应对当前社会纠纷多发态势,芜湖市中心城镜湖区率先在全省县市区构建“社会矛盾纠纷大调解”体系。以“大调处”化解社会矛盾,解决社会纠纷,努力探索社会管理新模式。

据了解,芜湖市镜湖区建立了“区社会矛盾纠纷大调处工作中心”、“街道社会矛盾纠纷调处工作中心”、“社区调解工作站”,同时设立法律援助中心、巡回法庭、心理疏导室,并为80名专职调解员统一配置相关办公用品,承担补贴经费。

身为林业局局长,李某利用职务之便为他人谋取利益,多次收受贿赂。检察机关在搜查时,从其写字台柜子里搜查出子弹138发。9月26日,宿州市中级人民法院作出终审判决,以受贿罪、非法私藏弹药罪两罪并罚判处李某有期徒刑11年。 肖剑 实习生 席阳 记者 雷强

### 2万元感谢费,局长收得“心安理得”

现年54岁的李某,被捕前任宿州市埇桥区绿化委员会副主任,2003年2月至2006年4月任埇桥区林业局局长。2004年,在李某的协调下,埇桥区林业局将其下属单位五里园苗圃的土地转让给某林木公司。2005年春,该公司法定代表人陈某又

委托李某帮忙购买景观树。之后,李某从夹沟镇镇头村为其购买3棵木瓜树和2棵石榴树,树款加运费约3万元。2005年六七月份,陈某为感谢李某在五里园苗圃土地转让过程中提供的帮助,借付树款之机,安排该公司副总经理交给李某5万元,其

中3万元为树款,多付的2万元为感谢费。

以后的陆续几年,李某在为他人“带去方便”的同时,也让自己的腰包鼓了。2005年底,埇桥区林业局下属某单位的王某某为了个人职务升迁,送给李某3万元。2006年3月,王某某如愿以偿。

### 写字台柜子里搜出138发子弹

2009年6月10日,因涉嫌受贿,李某被该市人民检察院决定刑事拘留。次日,检察人员在对李家进行搜查时,从其写字台柜子里搜出子弹138发。李某供认,其在1991年任符离镇分管政法工作的副镇长时,公安机关为其配备了五一式和六四式手枪,并配置了子弹。1997年公安机关通

知上交枪、弹时,李某只把手枪上交,其配置的子弹及1993年朋友赠送的运动长弹没有上交,一直放在家中。

今年3月,泗县人民法院作出一审判决,认定李某受贿9万元,判处其有期徒刑6年零6个月,以非法私藏弹药罪判刑1年,决定执行有期徒刑7年。一审宣判后,泗

县人民检察院对此提出抗诉,李某则提出上诉,要求宣告其无罪。

宿州市中级人民法院审理认为,李某上诉理由均不能成立,遂以受贿罪改判李某有期徒刑10年零6个月,以非法私藏弹药罪判处有期徒刑1年,决定执行有期徒刑11年。

## 全椒破获系列飞车抢夺案



飞车抢夺案件赃物照片

星报讯(超起 记者胡昊文/图) 今年8月份以来,滁州全椒城区接连发生多起飞车抢夺案件,全椒警方依托牢固的基础工作,经过一个多月的艰苦侦查,9月21日成功抓获两名犯罪嫌疑人,破获系列飞车抢夺案件,共计16起。

8月26日中午时分,45岁的方女士途经南屏电影院门前时,身后突然传来了摩

托车的马达声,且感觉离自己越来越近,方女士下意识地向左侧躲闪了一下。没想到那辆摩托车竟然野蛮地从自己的右侧贴身疾驰而过,挂在脖子上重约31克、价值9000余元的金项链也同时被人抢走。

今年8月份以来,全椒警方多次接到市民报警,有时一天发生多起飞车抢夺案件,嫌疑人在光天化日下犯案,气焰嚣张。

案件发生后,全椒警方立即部署警力开展侦破工作。然而,根据受害人提供的情况,侦查人员最初只掌握了“犯罪嫌疑人2名男子”、“两人年龄均为20岁左右”等屈指可数而且模糊的线索。

鉴于案情重大,全椒警方迅速成立专案组。警方结合受害人的描述,一方面加大摸排走访;另一方面开展全面布控。

9月21日凌晨1时许,巡防民警巡逻至街心花园附近时,发现路边停有一辆深色踏板摩托车,车上两名男子与嫌疑对象外貌特征相似。民警立即上前盘查,当场搜出一个女式手提包,两名男子发现情况不妙,抱头鼠窜,民警成功将嫌疑人赵某和许某控制。经搜查,从其房间内起获了5部手机以及其他赃物,与近期被抢财物相符。

在大量证据面前,赵某、许某交代了自8月份以来,在全椒县城先后作案16起,抢夺现金、手机价值2万多元。

目前,黄某、曾某已被刑拘。

### 更正

因故,本公司原定于2010年9月30日上午10:00的拍卖会,改期至2010年10月15日上午10:00举行。

特此声明。  
安徽省天翔拍卖有限责任公司  
2010年9月30日

### 拍卖公告

受委托,我公定于2010年10月14日上午09:30在六安市梅山路政务中心二楼大厅举行拍卖会,现公告如下:

一、拍卖标的:  
(1)六安市中央森林公园内茶社营业用房10年租赁权,建筑面积约1170m<sup>2</sup>,起拍价250万元。  
(2)六安市中央森林公园内咖啡馆营业用房10年租赁权,建筑面积约1170m<sup>2</sup>,起拍价250万元。  
二、咨询展示、时间、地点:自公告日期起至2010年10月13日17:30止;标的物所在地。  
三、注意事项:有意竞买者,请于2010年10月13日下午17:30前,携带有效证件,并交纳标的物履约保证金50万元至六安市招标投标中心账户,户名:六安市招标投标中心;开户行:徽行六安梅山路支行;账号:00000610003400000061,办理竞买登记手续。竞买不成,履约保证金于拍卖会次日起5个工作日内一次性无息退还。  
联系电话:0564-3378194  
0551-5396563  
联系地址:合肥市长江西路乐客来国际商业中心A1-910室

安徽中新拍卖有限公司  
2010年9月29日

## 都汇华府·华寓:地铁旁大社区的理想小家

买房对于很多人来说实在是一件让人头疼的事儿,专业人士建议,对经济能力有限的购房者而言,选一套合适的小户型既降低经济压力,还能将余钱用作投资,增加收入。随着市场需求、生活品位的不断攀升,如何才能找到性价比高、居住舒适的理想小户型呢?

交通便利——地铁沿线,生活更便捷

随着合肥地铁一号线的开建,距离地铁一号线水阳江站仅300米的和昌·都汇华府,选址马鞍山路绝版地段,畅享立体交通路网带来的便利。2014年即可搭乘的轻轨一号线,出行便捷,繁华生活触手可及。

完善配套——小支点,大世界  
和昌·都汇华府小户型产品“华

寓”,共享大社区的完善生活配套,区域内的合家福、万达等大型商业生活配套,给项目业主带来极大便利,物业升值潜力毋庸置疑。“华寓”与都汇华府享有同样的物业服务,其物管顾问礼聘全球500强企业“世邦魏理仕”,秉承一流的专业物管模式和人性化服务理念,为业主提供安全化、标准化、细致化、人性化的24小时全程物管,以业主的体验和感受来衡量服务质量。

学区楼盘——以稀为贵,升值潜力大

以稀为贵的学区房身价一直“涨”声不断,愈加走俏。那么,购买小户型是否也能如愿买到学区房呢?笔者向大家推荐包河区南园学校的学区房新贵——和昌·都汇华府,该小区不仅

属于学区房,内部还设有幼儿园,轻松解决小孩子入园的难题。

园林景观——小户型,也大有可观

和昌·都汇华府,社区规模达30万平方米,对景观进行科学合理的规划,打造一片绿意盎然的社区园林美景。和昌·都汇华府结合地块朝向,采用人性化的围合式布局,将建筑围绕景观排列,使社区景观最大限度被利用。都汇华府小户型产品“华寓”,就坐落社区西北方向最安逸静谧之处,“大栋距”轻松成就一幅私密静谧的美妙生活画卷。

超值户型——40~60平米,人性化空间

和昌·都汇华府“华寓”的小户型有40平米温馨一房和60平米精



致两房,紧凑合理,精巧舒适。户型设计在细节的处理上精湛到位,避免不必要的空间浪费。空中花园、阳台、平台等大面积的空间赠送,更是大大提升了产品的性价比。

本着非常理智的置业观,以及超常乐观的生活态度,对市面上在售的小户型产品理性审视一番,不难发现,既能满足好的地段、好的户型设计、实惠的价格、以及配套成熟的社区,非马鞍山路和昌·都汇华府“华寓”莫属。